

潍坊入选十大特色休闲城市

专家称潍坊成为中国体育休闲城市发展的标杆

本报潍坊11月14日讯(记者 于潇潇) 14日在2011中国(国际)休闲发展论坛上,潍坊等10个城市从30个入围城市中脱颖而出,入选“2011中国十大特色休闲城市”。

“中国十大特色休闲城市”的评选,旨在促进休闲城市的建设理念并倡导“特色”休闲城市的打造。本次论坛由求是《小康》杂志社、亚太休闲协会和南京市政府等联合主办。经过严格评审,潍坊

依靠原有的风筝影响力打造特色体育休闲,赢得专家和网民的青睐。

主办方求是《小康》杂志社社长兼总编辑舒富民说:“中国十大特色休闲城市”突出‘特色’二字,在休闲城市及休闲产业发展同质化严重的现实情况下,城市休闲特色的提炼和锻造,将成为城市竞争力极为重要的衡量标准。”

潍坊的休闲“特”在何处呢?

评选中,潍坊的入围理由是:“纸花如雪满天飞,娇女秋千打四围。”专家评审团说,中国大概没有一个城市与风筝的联系能如潍坊般如此紧密。这座借风筝享誉全世界的城市被绿色环绕,悠久的历史积淀使潍坊的城市血脉中注定流淌着活力基因,成为中国体育休闲城市发展的标杆。

也有专家认为,齐鲁大地所承载的悠久历史文化与创新精神

风貌,成就了潍坊这座城市的无穷魅力。而历经雕琢,今天的潍坊则更呈现出华美的都市气质。从光影陆离的白浪河两岸,到霓裳艳影的盛和步行街,从层林尽染的湿地公园,到热闹非凡的V1广场——这是一座历史与现代并重,人文风度与市民气息相互交织的城市。依靠原有的风筝影响力打造特色体育休闲,也是潍坊探寻出自身特色休闲发展路径的表现。

供暖 正式开始啦

14日,潍坊一家供热企业的工人正在点旺炉火,全力加大蒸汽供热量。

当日,我省济南、潍坊、济宁、泰安、菏泽等大多数城市的供热企业都已做好了供暖准备。从15日凌晨起,我省正式进入“供暖季”。

本报记者 吴凡 摄



威海破获一特大贩毒案

5毒贩分别获刑,主犯被判死缓

本报威海11月14日讯(记者 陶相银 通讯员 周艳冰)

日前,威海市中级人民法院对“威海市4·08特大贩毒案”作出一审判决,5名贩毒者分别被判处死缓、有期徒刑11年、7年、2年不等。

该案中,青岛籍的刘某从广州购买毒品向威海贩卖,并在威海发展了沙某、都某、李某、陆某为下线,威海警方耗时3个多月,成功斩断了这条广州至威海的贩

毒通道,共缴获冰毒500余克、“麻古”1600余粒、“k粉”200余克及毒资10万余元,除刘某等5人外,另查处吸毒违法犯罪嫌疑人24人,强制隔离戒毒3人。

去年4月8日,威海市公安局刑侦支队在侦办一起贩毒案件时,发现一男子沙某在威海市区从事贩毒活动。经对沙某多日侦查,发现沙某的上线为一青岛男子刘某,刘某的上线则是居住在广州的张某和刘某某。当年2月至

7月,刘某先后多次从张某、刘某某处购买毒品,再转卖给威海的下线人员——沙某、都某、李某、陆某等人,由该四人暗中售卖给吸毒人员。

去年7月4日,专案民警兵分多路展开抓捕。当日20时许,正在烟台市一码头“接货”的刘某落网。另一组民警在威海市区一出租房内,将正在吸食毒品的都某、李某、陆某三人抓获,当场查获毒品及吸毒工具一宗。同日,专案民

警会同广州警方,在白云区一生活小区内将刘某的上线刘某某抓获。同年8月,专案组民警再赴广州,成功抓获了张某;10月,沙某在威海市区一宾馆内聚众吸毒时落网。

日前,因刘某等5人的行为构成贩卖毒品罪,威海市中级人民法院作出一审判决,判处刘某死刑缓期2年执行,沙某有期徒刑11年,李某有期徒刑7年,都某和陆某有期徒刑2年。

做近视手术,听听“过来人”怎么说

安全治疗100度-2500度近视, 标准LASIK手术2950元起

0531-85809588



选择飞秒激光摘镜的入伍青年排队手术

近日,在济南二环东路七里堡,济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心,笔者见到了一对“特殊”的哥俩。哥哥杜鹏23岁,是南京某军区的现役军人,两年前,在济南爱尔眼科医院通过做近视手术,顺利通过视力体检参军入伍。此时,哥哥又带自己刚刚大学毕业的弟弟杜飞,来做近视手术术前检查,帮助弟弟实现参军梦想。

据了解,今年征兵虽然降低了对视力的要求,但仍有很多近视者视力不达标。选择准分子激光手术告别近视,成为他们顺利通过征兵体检的唯一办法。准备通过激光手术矫正近视的“准军人”,先听听“老兵”怎么说。

近视手术,顺利通过视力体检

杜鹏告诉笔者,“做准分子激光手术的时候,大约只用了10几分钟的时间,手术很安全,也没有疼痛感,第二天视力就恢复正常了,一点也没影响征兵时的体检。”

作为有20余年临床经验的眼科博士、济南爱尔眼科医院业务副院长刘云川说,近期前来咨询准分子手术的人明显增多,大部分是准备参军的毕业生或家长,希望通过手术解决近视问题。现在近视手术技术已经非常成熟,视力问题已不再成为参军者的“绊脚石”。

手术方式,适合自己的就是最好的

作为已有两年军龄的老兵,杜鹏言谈间已显得成熟而稳重,他说:“近视手术方式有很多种,术前,医生会根据术者做详细的术前检查,然后结合术者对术后的视力要求综合考虑,得出最佳手术方案。我觉得,关于手术方式,适合自己的就是最好的。”

刘云川院长介绍说,手术方式的选择和手术方案的设计,需要根据每个人术前检查的情况和对术后视力的需求等因素综合考虑。一般而言,对视力要求不太高的职业或者本身度数不高且角膜条件较好的近视患者,可选择普通LASIK、超薄LASIK

手术方式。当然如果经济情况比较好、对视力要求比较高的人,也可以选择目前最先进的“飞秒激光”手术方式。

选择医院,不可大意

对于参军青年急于矫正视力的心情可以理解,但眼睛可不是小事,千万不可盲目。作为爱尔眼科集团在山东地区建立的专业眼科医院,济南爱尔眼科医院目前拥有国内领先的10大近视治疗方案,安全治疗100度—2500度近视、远视、散光。其中包括国际高度近视治疗领域顶级技术——ICL植入术。济南爱尔眼科医院是山东省第一家引进美国第四代飞秒激光技术和设备的医院,是目前山东实施飞秒激光手术最多、技术最成熟的专业眼科医院。

2011秋季征兵近视手术享援助

为了圆近视青年军旅梦想,济南爱尔眼科医院近视手术均有援助:标准LASIK手术援助2000元,手术2950元/双眼起;美国第四代飞秒激光近视手术援助7000元,手术6950元/双眼起。外地来院手术的近视患者,将享受3天2晚免费星级病房住宿,报销火车站、长途汽车站至医院的单程的士费用,术后由医院专车送返车站;独有全国40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障。

李镜海 济南爱尔眼科医院院长

教授、博士生导师、主任医师,专长飞秒激光治疗近视、ICL高度近视治疗、各种疑难眼病。中华眼科学会委员,2001-2010年山东省眼科学会主任委员、山东大学眼科中心主任,原山东大学齐鲁医院眼科主任,山东第一个施行准分子激光治疗近视手术的医生,1994年至今已行近视手术5万例。

刘云川 济南爱尔眼科医院副院长

激光近视治疗中心主任,专长激光治疗近视、角膜病、眼部整形。在省级医院从事眼科临床工作20余年,专攻准分子激光近视治疗领域10余年,是我国首批获得“飞秒激光近视治疗技术”合格证书及山东省最早开展波前像差引导“个性化”治疗近视的专家之一。

济南爱尔眼科医院新浪微博网址:<http://weibo.com/eye0531>

济南爱尔眼科腾讯微博网址:<http://t.qq.com/eye0531com>

EYE 爱尔眼科医院 AIER EYE HOSPITAL

中国近视治疗领跑者

0531-85809188

@: www.eyejn.com

◆: www.eyejn.com

本院是省内最早开展此项目的专业单位,正规治疗,效果为佳,中医治疗。

○头条链接

中国十大特色休闲城市揭晓

据新华社南京11月14日电 2011中国(国际)休闲发展论坛于12日在南京开幕,备受瞩目的“2011中国十大特色休闲城市”等五项休闲大奖名单经过最后筛选,正式公布。

东莞、普洱、潍坊、承德、衢州、开封、晋城、滁州、庆阳、遵义市荣获“2011中国十大特色休闲城市”称号。同时,论坛还颁发了“2011中国红色文化休闲名城”“2011中国十大休闲胜地”“2011中国最佳休闲小城”和“2011中国休闲发展贡献人物”等大奖。

经过网络投票、专家推选等严格筛选,东莞、潍坊等非老牌休闲城市获奖,正是新兴的休闲城市探寻出自身特色休闲发展路径的表现。

中医治疗一绝,我院治疗成

效,中医治疗一绝,我院治疗成

效,中医治疗一绝,我院治疗成